Задание №18

18.1.
Сумма четырех последовательных четных чисел равна 196. Найдите эти числа.

18.2.
Пять лет назад брату и сестре вместе было 8 лет. Сколько лет им будет вместе через 5 лет?

18.3.
Если к половине денег прибавить 80 долларов, то получится ¾ имеющихся денег. Сколько денег в наличии?

18.4.
В ящике 100 черных и 100 белых шаров. Какое наименьшее число шаров надо вытащить, не заглядывая в ящик, чтобы среди них наверняка было 2 шара одного цвета?

18.5.
Разделите фигуру на четыре равные части:

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Решения задач

18.1.
1) Пусть меньшее из четных чисел х, тогда второе больше него на 2, третье – на 4, четвертое – на 6. Если бы все четыре числа были равны меньшему, то сумма четырех четных чисел была бы меньше настоящей на 12 и равна 184.

2) Следовательно, меньшее число равно 184 : 4 = 46, а остальные таковы: 48, 50, 52.
Ответ: 46, 48, 50, 52.

18.2.
(См. задачу 17.1.). За 10 лет к возрасту каждого прибавится по 10 лет, а к сумме их возрастов – 20 лет, следовательно, еще через 5 лет вместе им будет 28 лет.
18.3.
80 долларов составляет одну четверть всех денег, поэтому всего было 320 долларов.
18.4.
Из трех шаров обязательно найдутся два одинакового цвета (так как всего два цвета). Следовательно, достаточно трех шаров. Двух шаров недостаточно, так как они могут оказаться разного цвета.
Ответ: 3 шара.
18.5.
Фигура разделена на четыре равные части:

	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


